
Відбулась Всеукраїнська селекторна нарада та засідання центрального міжвідомчого штабу з координування організації  і проведення оздоровлення та відпочинку дітей
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 12 &bull;червня&bull; 2020, 11:43&bull;

  

11 червня 2020 року відбулася Всеукраїнська селекторна нарада та засідання
центрального міжвідомчого штабу з координування організації  і проведення
оздоровлення та відпочинку дітей у 2020 році.

  

Нарада відбулася під головуванням заступника Міністра соціальної політики України
Бориса Лебедцова та за участі Головного державного санітарного лікаря України
Віктора Ляшка.
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Участь у нараді взяли заступник голови облдержадміністрації Тетяна Волинець та в.о.
директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
В.Юхименко та керівники структурних підрозділів облдержадміністрації управління
освіти і науки, служби у справах дітей, департаменту охорони здоров’я, територіальних
органів державного нагляду та контролю, до компетенції яких відноситься питання
організації оздоровлення та відпочинку дітей.

  

  

Під час наради були обговорені питання діяльності регіональних штабів з питань
організації оздоровлення та відпочинку дітей щодо підготовки закладів до відкриття,
отримання ними дозвільних документів, посилення контролю за забезпеченням
безпечних умов перебування дітей тощо.
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Заступник міністра охорони здоров’я  – головний державний санітарний лікар Віктор
Ляшко окреслив епідемічну ситуацію в країні станом на сьогодні та висловив думку, що
рішення Уряду щодо можливості початку оздоровчої кампанії буде прийматися не раніше
22 червня 2020 року, на наступному етапі виходу з карантинних обмежень. Віктор Ляшко
повідомив, що Міністерство охорони здоров’я до цього часу завершить розроблення та
затвердить тимчасові рекомендації щодо функціонування дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку в пост карантинний період.

  

Отже, після отримання відповідних рекомендацій в області буде розглянуто питання
щодо готовності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до проведення оздоровчої
кампанії влітку 2020 року з урахуванням вищезазначених рекомендацій.

  

Водночас в області управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій в області
спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та
зацікавленими відомчими організаціями проведено комплекс заходів щодо приведення
зазначених об’єктів у належний протипожежний стан, здійснено позапланові перевірки
стану пожежної та техногенної безпеки.
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